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ROLEX

Lot 43 | Startpreis inkl. Aufgeld: 20.000 €

Vintage Explorer Herren Armbanduhr, 

Ref. 1016. Aus Erstbesitz, ca. 1982

Auktionsliste

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

CARL F: BUCHERER Patravi „Chronograde“ 
Herren Flyback Chronograph, Ref. 10623.03. 

Roségold 18K, Automatik-Werk Basis Kal. 2892-A2 mit Großdatum, 
Monat, Flyback-Chronograph und Gangreserveanzeige, funktions-
fähig. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse 
und Armband. Originale Box und Bedienungsanleitung anbei, keine 
Papiere. Durchmesser ca. 44,5mm ohne Krone, passend bis zu ca. 
19cm Handgelenksumfang.

Lot 42  |  Startpreis inkl. Aufgeld 22.000 €

PATEK PHILIPPE VINTAGE LADY NAUTILUS 
DAMEN ARMBANDUHR, REF. 4700/52

Edelstahl/Gelbgold 18K, Gehäusenummer 2876844, Lünette mit 56 
Diamanten (original Besatz). Quartz-Werk Kal. E19C mit neuer Batterie, 
funktionsfähig. Goldenes Sigma-Ziff erblatt, Tritium Leuchtmasse und 
Tritium-Zeiger. Guter Zustand, Gebrauchsspuren an Gehäuse und 
Armband. Durchmesser ca. 27,5mm ohne Krone.

Lot 311 |  Startpreis inkl. Aufgeld 9.000 €

ROLEX Datejust 31 „Schoko Diamant“ 
Damen Armbanduhr, Ref. 178241. Aus 2012

Edelstahl/Everose 18K. Automatik-Werk Kal. 2235, funktionsfähig. 
Schokoladenbraunes Ziff erblatt mit römischen Ziff ern und 11 Dia-
manten bei Index „VI“. Gerbauchsspuren an Gehäuse und Armband.  
Box, Garantiezertifkat und Anleitungen anbei, Kauf 04/2012 bei Map-
pin & Webb in London (LC160). Durchmesser ca. 31mm ohne Krone.

Lot 325 |  Startpreis inkl. Augeld: 9.000 €

ROLEX Cosmograph Daytona „Zenith“ 
Herren Armbanduhr, Ref. 16523. Aus 1998 
(U-Serie)

Edelstahl/Gold 18K. Automatik-Uhrwerk Kaliber 4030 (Basis Zenith 
Kaliber 400), sehr gute Gangwerte. Ziff erblatt mit 8 Diamant-Indizes. 
Sichtbare Gebrauchsspuuren an Gehäuse und Armband. Durchmes-
ser ca. 40mm ohne Krone, passend für einen Handgelenksumfang 
von ca. 19,5cm.

Lot 39 |  Startpreis inkl. Aufgeld 16.000 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Herrenuhren Los 1 - 

Damenuhren Los 300 - 

Taschenuhren Los 500 - 

Zubehör Los 650 - 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1085164 EBEL Vintage Herrenarmbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse. Neues Lederband. Handaufzugswerk, Kal.
97. Funktionstüchtig. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 38 mm ohne Krone.
Geeignet für bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| EBEL Vintage mens wristwatch. 18k yellowgold case. New
leatherstrap with pin buckle. Manual wind movement cal. 97 in
working order. The watch is in used condition with signs of wear on
the case. Diameter approx. 38 mm without crown. Fits up to approx.
20 cm wristsize.
38,00g,

1.200,00 €

2 1089373 ROLEX Day-Date Ref. 18038 Herrenarmbanduhr.
18K Gelbgold. Band mit Faltschließe. Seriennr. 8353585.
Automatikwerk, Kal. 3055 in funktionstüchtigem Zustand. Goldenes
Zifferblatt mit Stab Indizes, Wochentag- und Datumsanzeige. Die Uhr
ist in gutem Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Original Box, Garantiekarte von Juwelier Wallner in
Nürnberg mit Datum von 08/1987 sowie Booklet anbei. Durchmesser
ca. 36 mm ohne Krone.. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| ROLEX Day-Date ref. 18038 mens wristwatch. 18K yellow gold.
Bracelet with folding clasp. Serial no. 8353585. Automatic movement,
cal. 3055 in working condition. Gold dial with baton indices, day and
date display. The watch is in good condition, slight signs of wear on
case and bracelet. Original box, warranty card from Juwelier Wallner
in Nuremberg dated 08/1987 and booklet included. Diameter approx.
36 mm without crown. Suitable for a wristsize of up to approx. 18 cm.
136,60g,

15.000,00 €

3 1089411 JAERMANN & STÜBI Ref. H04 Golfer Herrenarmbanduhr von 2012.
Brüniertes Edelstahl. Kautschukband mit Faltschließe.
Automatikwerk Kaliber A10-2 in funktionstüchtigem Zustand. Die Uhr
verfügt über einen Golfcounter zum zählen der Abschläge und einer
Handicap Anzeige durch die Lünette. Schwarzes Zifferblatt mit
aufgesetzten Indizes. Die Uhr ist ungetragenem Zustand. Preistag
hängt noch am Band. Original Box mit Umkarton, Garantiezertifikat
mit Datum vom 06.07.2012 gekauft bei Juwelier Depperich in
Reutlingen sowie Bedienungsanlietung und eine Pitchgabel anbei.
Durchmesser ca. 44 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm
Handgelenkumfang.

| JAERMANN & STÜBI ref. H04 mens golfers watch ref. H04 from
2012. Burnished stainless steel. Rubber strap with folding clasp.
Automatic movement caliber A10-2 in working condition. The watch
has a golf counter to count the tee shots and a handicap display
through the bezel. Black dial with applied indices. The watch is in
unworn condition. Price tag is still attached. Original box with outer
carton, guarantee certificate dated 06.07.2012 bought from Juwelier
Depperich in Reutlingen as well as operating instructions and a
pitchfork enclosed. Diameter approx. 44 mm without crown. Suitable
up to a wristsize of approx. 20 cm.
133,00g,

2.000,00 €
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4 1089412 JAERMANN & STÜBI Ref. H05 Golfer Herrenarmbanduhr von 2012.
Brüniertes Edelstahl. Kautschukband mit Faltschließe.
Automatikwerk Kaliber A10-2 in funktionstüchtigem Zustand. Die Uhr
verfügt über einen Golfcounter zum zählen der Abschläge und einer
Handicap Anzeige durch die Lünette. Schwarzes Zifferblatt mit
aufgesetzten Indizes. Die Uhr ist in getragenem Zustand mit nur
leichten Tragespuren. Original Box mit Umkarton, Garantiezertifikat
sowie Bedienungsanleitung und eine Pitchgabel anbei. Durchmesser
ca. 44 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm
Handgelenkumfang.

JAERMANN & STÜBI Ref. H05 golfers mens wristwatch from 2012.
Burnished stainless steel. Rubber strap with folding clasp. Automatic
movement caliber A10-2 in working condition. The watch has a golf
counter to count the tee shots and a handicap display through the
bezel. Black dial with applied indices. The watch is in worn condition
with only slight signs of wear. Original box with outer carton,
guarantee certificate dated 06.07.2012 bought from Juwelier
Depperich in Reutlingen as well as operating instructions and a
pitchfork enclosed. Diameter approx. 44 mm without crown. Suitable
up to a wristsize of approx. 20 cm.
133,60g,

2.000,00 €

5 1089429 CARTIER Santos Galbée Ref. 2691 Herrenarmbanduhr von 1986.
Edelstahl/Gelbgold. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal. 077
ini funktionstüchtigem Zustand. Neues gebrauchtes Zifferblatt mit
römischen Ziffern und Datumsfenster. Die Uhr ist in gebrauchtem
Zustand mit sichtbaren Tragespuren an Gehäuse und Band. Original
Kaufbeleg vom 21. März 1986 bei Cartier in Stuttgart,
Revisionsnachweis vom 14. September 1990 bei Cartier in Stuttgart,
Garantiezertifikat mit Datum vom 21. Marz 1986,
Bedienungsanleitung, das original Zifferblatt, ein Ersatzglied als auch
Leder Serviceetui von Cartier anbei. Durchmesser ca. 29 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Santos Galbée ref. 2961 mens wristwatch from 1986.
Stainless steel/yellow gold. Bracelet with folding clasp. Automatic
movement cal. 077 in working condition. New used dial with Roman
numerals and date window. The watch is in used condition with
visible signs of wear on the case and bracelet. Original purchase
receipt from March 21, 1986 at Cartier in Stuttgart, proof of service
from September 14, 1990 at Cartier in Stuttgart, guarantee certificate
dated March 21, 1986, operating instructions, the original dial, a
spare link and a leather service case from Cartier enclosed. Diameter
approx. 29 mm without crown. Suitable up to a wristsize of approx. 19
cm.
86,90g,

1.500,00 €
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6 1090094 GIRARD PERREGEAUX Chronongraph Ref. GP 4910.
Edelstahl mit Goldlünette. Neues Lederband mit Dornschließe.
Seriennr. BR-1346. Automatikwerk Kal. GP 800.064 mit neuem
Service in 09/2022 in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes
Zifferblatt mit römischen Ziffern und Datumsfenster. Die Uhr ist in
gutem Zustand mit leichten Tragespuren am Gehäuse. Original Box,
Booklet und Servicenachweis anbei. Durchmesser ca. 37 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| GIRARD PERREGEAUX Chrongraphe ref. GP 4910. Stainless steel
with gold bezel. New leather strap with pin buckle. Serial no.
BR-1346. Automatic movement cal. GP 800.064 with new service in
09/2022 in working condition. Silver dial with Roman numerals and
date window. The watch is in good condition with slight signs of wear
on the case. Original box, booklet and proof of service enclosed.
Diameter approx. 37 mm without crown. Suitable up to a wristsize of
approx. 20 cm.
66,30g,

1.200,00 €

7 1090103 IWC Yacht Club Ref. 811 Herrenarmbanduhr von ca. 1971.
Edelstahl. Neues Lederband mit Dornschließe. Seriennnr. 2073971.
Automatikwerk Kal. 8541B in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes
Zifferblatt mit Stab Indizes und Datumsfenster. Die Uhr ist in
gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am Gehäuse, Zifferblatt
verkratzt. Durchmesser ca. 35,5 m mohne Krone. Passend bis zu ca.
20 cm Handgelenkumfang.

| IWC Yacht Club ref. 811 mens wristwatch from approx. 1971.
Stainless steel. New leather strap with pin buckle. Serial no.
2073971. Automatic movement cal. 8541B in working order. Silver
dial with baton indexes and date window. The watch is in used
condition with signs of wear on the case, dial is scratched. Diameter
approx. 35.5 m without crown. Suitable up to a wristsize of approx. 20
cm.
53,50g,

1.500,00 €
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8 1090110 H. STERN Ref. ZF Manaus 091 AM Saphir Armbanduhr von 1994.
Octagonales Saphirgehäue mit 18K Gelbgoldboden. Edelstahlband
mit Faltschließe. Seriennr. 16263. Quartzwerk mit neuer Batterie in
funktionstüchtigem Zustand. Zifferblatt mit Diamantindizes. Die Uhr
ist in gutem Zustand mit sichtbaren Tragespuren am Gehäuseboden
und Band. Original Box sowie Garantizertifikat mit Kaufdatum vom
24.08.1994 in Rio de Janeiro anbei. Durchmesser ca. 28 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| H. STERN Ref. ZF Manaus 091 AM sapphire wristwatch from 1994.
Octagonal sapphire case with 18K yellow gold back. Stainless steel
strap with folding clasp. Serial no. 16263. Quartz movement with new
battery in working condition. Dial with diamond indexes. The watch is
in good condition with visible signs of wear on the caseback and
strap. Original box and guarantee certificate with purchase date of
August 24th, 1994 in Rio de Janeiro enclosed. Diameter approx. 28
mm without crown. Suitable for wristsize up to approx. 16.5 cm.

41,60g,

1.000,00 €

9 1090890 BAUME & MERCIER Tank Ref. 37059 Herrenarmbanduhr.
18K Gelbgold. Lederband mit Dornschließe. Handaufzugswerk Kal.
BM 775 in funktionstüchtigem Zustand. Goldfarbenes Zifferblatt mit
römischen Ziffern. Gebrauchter Zusdtand mit Tragespuren an
Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 25,5 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| BAUME & MERCIER Tank ref. 37059 mens wristwatch. 18K yellow
gold. Leather strap with pin buckle. Manual wind caliber BM 775 in
working order. Gold colored dial with Roman numerals. Used
condition with signs of wear on the case and strap. Diameter approx.
25.5 mm without crown. Fits up to approx. 20 cm wristsize.
28,90g,

1.400,00 €

10 1090891 OMEGA Vintage Constellation Chronometer Ref. 165.0057
Herrenarmbanduhr.
18K Gelbgold. Neues Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk
Kal. 1022 in funktionstüchtigem Zustand. Goldfarbenes Zifferblatt mit
Stab Indizes, Wochentags- und Datumsanzeige. In gutem
Erhaltungszustand mit Tragespuren an Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA Vintage Constellation Chronometer ref. 165.0057 mens
wristwatch. 18K yellow gold. New leather strap with pin buckle.
Automatic movement cal. 1022 in working condition. Gold-colored
dial with baton indices, weekday and date display. In good condition
with signs of wear on the strap and case. Diameter approx. 35 mm
without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.
68,40g,

1.800,00 €
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11 1090980 DUCADO Herrenarmbanduhr ca. 1960´er.
14K Gelbgold. Neues Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk
PUW Kal. 1260 in funktionstüchtigem Zustand. Beiges Zifferblatt mit
Stab Indizes. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.0

| DUCADO mens wristwatch approx. 1960´s. 14K yellow gold. New
leather strap with pin buckle. Automatic movement PUW cal. 1260 in
working order. Beige dial with baton indices. In used condition with
signs of wear on the case. Diameter approx. 34 mm without crown.
Suitable up to approx. 19 cm wristsize.

37,10g,

600,00 €

12 1091013 LINDE WERDELIN "Oktopus II Double Date" limitierte Herren
Armbanduhr, Ref. A.OKTII.TRG.1. UVP 20.900,- €.
Titan/Lünette Roségold 18K, limitierte Auflage Nr. 04 von nur 88
Stück weltweit. Automatik-Werk Kaliber Dubois Dépraz 14580,
funktionsfähig. Schwarzes Skelettzifferblatt mit Großdatum bei 12
Uhr. Originales Kautschukband mit Stiftschließe in Edelstahl. Guter
Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren am Gehäuse. Originale Box
und Garantiekarte anbei, Kauf 12/2012 bei Juwelier Depperich in
Reutlingen. Durchmesser ca. 48mm ohne Krone, passend bis zu ca.
22cm Handgelenksumfang.

| LINDE WERDELIN "Oktopus II Double Date" limited Men's wrist
watch, ref. A.OKTII.TRG.1. RRP 20.900,- €. Titanium/bezel in rose
gold 18K, limited edition no. 04 of only 88 pieces worldwide.
Automatic movement calibre Dubois Dépraz 14580, working. Black
skeletonized dial with big date at 12 o'clock. Original rubber strap with
pin buckle in stainless steel. Good condition, visible signs of wear on
the case. Original box and warranty card enclosed, purchase 12/2012
at Juwelier Depperich in Reutlingen. Diameter approx. 48mm without
crown, suitable for a wrist size of approx. 22cm.
148,90g,

8.000,00 €
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13 1091048 IWC Neo-Vintage Portofino Automatik Armbanduhr, Ref. 3514. Aus
2008.
Edelstahl. Automatik-Werk Kal. 37521, funktionsfähig. Weißes
Zifferblatt mit Stabindizes. Originales IWC Lederband mit
Stiftschließe in Edelstahl. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren
an Gehäuse, Glas und Armband. Originale IWC Service-Box (starke
Gebrauchsspuren), Garantiezertifikat und Reparaturnachweis anbei,
Kauf 05/1994 bei Spinnler + Zander in Basel, Service durch IWC
06/2009. Durchmesser ca. 34mm ohne Krone.

| IWC Neo-Vintage Portofino Automatic wrist watch, ref. 3514. From
2008. Stainless steel. Automatic movement cal. 37521, working.
White stick dial. Original IWC leather strap with pin buckle in
stainless steel. Good condition, visible signs of wear on case, crystal
and strap. Original IWC service box (heavy signs of use), warranty
certificate and proof of service enclosed, purchase 05/1994 at
Spinnler + Zander in Basel, service by IWC 06/2009. Diameter ca.
34mm without crown.
40,60g,

1.600,00 €

14 1091061 OMEGA Neo-Vintage De-Ville "Prestige" Chronometer Herren
Armbanduhr, Ref. 168.1050.
Gold 18K, Gehäusenummer 60261793. Automatik-Werk Kal. 1120
mit Datumsanzeige, funktionsfähig. Champagnerfarbenes Zifferblatt
mit Stabindizes, Dauphine-Zeiger. Neues Lederband mit vergoldeter
Stiftschließe. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren am
Gehäuse. Kaufbeleg von Steiert Juwelen + Uhren in Baden-Baden
anbei, Kauf 10/1998. Durchmesser ca. 35mm ohne Krone.

| OMEGA Neo-Vintage De-Ville "Prestige" Chronometer Men's wrist
watch, ref. 168.1050. Gold 18K, case number 60261793. Automatic
movement cal. 1120 with date display, working. Champagne stick
dial, Dauphine hands. New leather strap with gold-plated pin buckle.
Good condition, visible signs of wear on the case. Sales receipt from
Steiert Juwelen + Uhren in Baden-Baden enclosed, purchase
10/1998. Diameter ca. 35mm without crown.
51,50g,

1.800,00 €

15 1091130 JUNGHANS Vintage "Golden Star" Herrenarmbanduhr.
14K Gelbgoldgehäuse. Seriennr. 4629. Neues Lederband mit
Dornschließe. Handaufzugswerk Junghans Kal. 50 in
funktionstüchtigem Zustand. Zifferblatt am Rand mit
Farbveränderungen und aufgedruckten Strich Indizes. Die Uhr ist in
gutem Zustand mit Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 34
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| JUNGHANS Vintage "Golden Star" mens wristwatch. 14K yellow
gold case. Serial no. 4629. New leather strap with pin buckle. Manual
wind movement Junghans cal. 50 in working condition. Dial on the
edge with color changes and printed line indexes. The watch is in
good condition with signs of wear on the case. Diameter approx. 34
mm without crown. Fits up to approx. 18 cm wristsize.

28,50g,

500,00 €
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16 1091135 IWC Vintage Herrenearmbanduhr Ref. R810A von ca. 1970.
Edelstahlgehäuse. Seriennr. 1950205. Neues Lederband mit
Dornschließe. Automatikwerk IWC Kal. C.8541B in
funktionstüchtigem Zustand. Werksnr. 1972367. Silbernes Zifferblatt
mit Stab Indizes und Datumsfenster. Die Uhr ist in gutem
gebrauchten Zustand mit Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser
ca. 34,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| IWC Vintage mens wristwatch ref. R810A from approx. 1970.
Stainless steel case. Serial no. 1950205. New leather strap with pin
buckle. Automatic movement IWC Cal. C.8541B in working order.
Movement no. 1972367. Silver dial with baton indexes and date
window. The watch is in good, used condition with signs of wear on
the case. Diameter approx. 34.5 mm without crown. Fits up to
approx. 18 cm wristsize.
44,60g,

480,00 €

17 1091187 OMEGA Vintage Seamaster Ref. 165.001 Herrenarmbanduhr von
1962.
Edelstahl vergoldet. Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk
Omega Kal. 552 in funktionstüchtigem Zustand. Werksnr. 19982425.
Silbernes Zifferblatt mit Stab Indizes. Die Uhr ist in gebrauchtem
Zustand mit Tragespuren am Gehäuse und Band. Original Omega
Box anbei. Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
19 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Vintage Seamaster ref. 165.001 mens wristwatch from
1962. Gold plated stainless steel. Leather strap with pin buckle.
Automatic movement Omega cal. 552 in working order. Movement
no. 19982425. Silver dial with baton indexes. The watch is in used
condition with signs of wear on the case and strap. Original Omega
box attached. Diameter approx. 34 mm without crown. Fits up to
approx. 19 cm wristsize.
38,10g,

380,00 €

18 1091224 ORFINA PORSCHE DESIGN 7750 Herrenarmbanduhr.
Edelstahl PVD-Beschichtet. Stahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk Valjoux Kal. 7750, mit frischer Revision von 02/23 in
funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit Chronograph,
Wochentag -und Datumsanzeige. Die Uhr ist in gebrauchtem
Zustand mit deutlichen Tragespuren an Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

| ORFINA PORSCHE DESIGN 7750 mens wristwatch. PVD coated
stainless steel. Bracelet with folding clasp. Automatic movement
Valjoux cal. 7750, with fresh service from 03/23 in working condition.
Black dial with chronograph, weekday and date display. The watch is
in used condition with clear signs of wear on the bracelet and case.
Diameter approx. 40 mm without crown. Fits up to approx. 17 cm
wristsize.
124,20g,

1.500,00 €



- Seite 8 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

19 1090174 OMEGA Vintage Constellation Chronometer Ref. 14393
Herrenarmbanduhr von 1962.
Edelstahl. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal. 561 in
funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes, nachgedrucktes Zifferblatt
mit Stab Indizes und Datumsfenster. Glas verkratzt
/gebrochen. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit deutlichen
Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 33 mm ohne
Krone. Geeignet für bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA vintage Constellation chronometer ref. 14393 mens
wristwatch from 1962. Stainless steel. Bracelet with folding clasp.
Automatic movement cal. 561 in working condition. Black reprinted
dial with baton indexes and date window. Glass scratched/broken.
The watch is in used condition with clear signs of wear on strap and
case. Diameter approx. 33 mm without crown. Suitable for a wristsize
of up to approx. 18.5 cm.
67,90g,

550,00 €

20 1091321 OMEGA Vintage Genève Ref. 166.0163 Herrenarmbanduhr ca.
1973-1974.
Edelstahlgehäuse. Original Omega Edelstahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk Omega Kal. 1012 in funktionstüchtigem Zustand.
Sehr schönes braunes Zifferblatt mit aufgesetzten Stab Indizes und
Datumsfenster. Die Uhr ist in sehr gutem Erhaltungszustand mit
minimalen Tragespuren am Band und Gehäuse. Eine neutrales
Reiseetui ist anbei. Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA vintage Genève ref. 166.0163 mens wristwatch from
approx. 1974-1974. Stainless steel case. Original Omega stainless
steel bracelet with folding clasp. Automatic movement Omega cal.
1012 in working condition. Very beautiful brown dial with applied
baton indices and date window. The watch is in very good condition
with minimal signs of wear on the strap and case. A neutral travel
case is enclosed. Diameter approx. 35 mm without crown. Fits up to
approx. 18 cm wristsize.
82,10g,

600,00 €
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21 1091323 OMEGA Vintage Constellation Chronometer Ref. 166.058
Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse vergoldet. Lederband mit original Omega
Dornschließe. Automatikwerk Kal. 1001 in funktionstüchtigem
Zustand. Goldenes Zifferblatt mit aufgesetzten Stab Indizes und
Datumsfenster. Die Uhr ist in einem guten Zutand, die Vergoldung
noch sehr gut mit minimalen Tragespuren am Gehäuse und am
Band. Original Omega Etui anbei. Durchmesser ca. 33 mm ohne
Krone. Höhe ca. 39 mm. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA vintage Constellation chronometer ref. 166.058 mens
wristwatch. Gold-plated stainless steel case. Leather strap with
original Omega pin buckle. Automatic movement cal. 1001 in working
condition. Golden dial with applied baton indices and date window.
The watch is in good condition, the gold plating is still very good with
minimal signs of wear on the case and strap. Original Omega case
enclosed. Diameter approx. 33 mm without crown. Height approx. 39
mm. Fits up to approx. 19 cm wristsize.

51,00g,

700,00 €

22 1091367 BAUME & MERCIER Baumatic Ref. 3183 Herrenarmbanduhr.
18K Gelbgold Gehäuse mit geriffelter Lünette. Lederband mit
Dornschließe. Seriennr. 430734. Automatikwerk mit Mikrorotor Kal.
BM13210 in funktionstüchtigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit
römischen Ziffern und Datumsfenster. In gutem Zustand mit
Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 33 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| BAUME & MERCIER Baumatic ref. 3183 mens wristwatch. 18K
yellow gold case with fluted bezel. Leather strap with pin buckle.
Serial no. 430734. Automatic movement with micro rotor Cal.
BM13210 in working order. White dial with Roman numerals and date
window. In good condition with signs of wear on the case and strap.
Diameter approx. 33 mm without crown. Fits up to approx. 19 cm
wristsize.

41,30g,

1.300,00 €
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23 1091387 CARTIER Tank Française Ref. 2302 Armbanduhr.
Edelstahlgehäuse. Stahl/18K Gold Band mit Faltschließe.
Automatikwerk Kal. 120 in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes
Zifferblatt mit römischen Ziffern und Datumsanzeige. In gutem
Zustand mit Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca.
28 mm, Höhe ca. 35 mm. Passend bis zu ca. 18,5 cm
Handgelenkumfang.

| CARTIER Tank Française ref. 2302 wristwatch. Stainless steel
case. Steel/18K gold strap with folding clasp. Automatic movement
cal. 120 in working order. Silver dial with Roman numerals and date
display. In good condition with signs of wear on the case and strap.
Diameter approx. 28 mm, height approx. 35 mm. Fits up to approx.
18.5 cm wristsize.

103,60g,

2.000,00 €

24 1060645 BREITLING AVI 1953 Re-Edition, Ref. RB0920131B1X1. Herrenuhr.
Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber B09. Limitierte Edition von nur
253 Stück weltweit, Serien Nr. 4347XXX. Lederband mit originaler
Stiftschließe in Gold 18K. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei,
Kauf 12/2021. Geh.-Durchmesser ca. 41mm (gemessen ohne
Krone).| BREITLING AVI 1953 Re-Edition, Ref. RB0920131B1X1.
Men's watch. Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber B09. Limited edition
of only 253 pieces worldwide, serial no. 4347XXX. Leatherband with
original pin buckle clasp in gold 18K. Very good condition, light signs
of wear on case and band. Box and papers enclosed, bought
12/2021. Diameter ca. 41mm (measured without crown).
112,90g,

13.000,00 €

25 930618 HEUER CARRERA Vintage-Herrenuhr, Chronograph, ca. Ende
1960/Anfang 1970er Jahre. Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. Heuer (Buren) 15. Ref.-Nr.: 1553.
Serien-Nr.252609. Schwarzes Tropic Sport-Band mit Stiftschließe.
Schöner Vintage-Klassiker mit hohem Wiedererkennungseffekt!

3.000,00 €

26 1081864 ROLEX GMT-Master II Ref. 116713LN Herrenarmbanduhr
Edelstahl/Gold. Automatikwerk, Kal. 3186. Sehr guter
Erhaltungszustand. Inkl. Original Box und Papieren von 2018.
Durchmesser ca. 40 mm. Bandlänge bis 17 cm Handgelenkumfang
geeignet,

| ROLEX GMT-Master II ref. 116713LN mens wristwatch. Stainless
steel/gold. Automatic movement, cal. 3186. Very good condition.
Original Box and Papers enclosed. First purchase in 02/2018.
Diameter ca. 40 mm. Bracelet fits up to 17 cm to wristsize.
160,60g,

15.000,00 €
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27 1081992 ROLEX Submariner Date Herrenuhr Ref. 116610LN
Edelstahl. Automatikwerk, Kaliber 3135. Datum. Guter Zustand mit
sichtbaren Tragespuren. Inkl. Original Box und Papiere von 2019.
Durchmesser ca. 40 mm. Geeignet bis 19 cm Gelenkumfang.

| ROLEX Submariner Date men´s wristwatch ref. 116610LN.
Stainless Steel. Automatic movement, calibre 3135. Date. In good
condition with visible signs of wear. Original Box and papers from
2019 enclosed. Diameter approx. 40 mm. Fits up to 19 cm wristsize.
152,30g,

13.000,00 €

28 1083695 ROLEX Datejust 41 "Blue Motif - Oyster", Ref. 126300. Armbanduhr.
Teilw. verklebt.
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 3235. Neuwertiger Zustand,
ungetragen! Box und Papiere anbei, Kauf 11/2022.
Geh.-Durchmesser ca. 41mm (gemessen ohne Krone).

| ROLEX Datejust 41 "Blue Motif", Ref. 126300. Wrist watch. Partially
stickered. Stainless steel. Automatic-movement, calibre 3235. New/
unworn! Box and papers enclosed, bought 11/2022. Diameter ca.
41mm (measured without crown).

12.000,00 €

29 1086620 ROLEX Datejust 41 "Silber", Ref. 126303-0001. Herren Armbanduhr.
Aus 2022.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber 3235, funktionsfähig.
Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Armband und Gehäuse.
Box und Papiere anbei, Kauf 01/2022 in Deutschland. (LC100).
Durchmesser ca. 40mm ohne Krone, bis zu ca. 18,5cm
Handgelenksumfang.

| ROLEX Datejust 41 "Silver", Ref. 126303-0001. Men's wrist watch.
Stainless steel/gold 18K. Automatic-movement, calibre 3235,
working. Good condition, light signs of wear on case and bracelet..
Box and papers enclosed, bought 01/2022 in Germany (LC100).
Diameter ca. 40mm without crown, up to ca. 18.5cm wrist size.
153,10g,

14.000,00 €

30 1086659 ROLEX Cosmograph Daytona "Silber Perlmutt & Diamanten", Ref.
116528. Armbanduhr.
Gelbgold 18K. Serien Nr. 40A10XXX. Automatik-Werk, Kaliber 4130,
funktionsfähig. Perlmutt-Zifferblatt mit 8 Diamanten. Sehr guter
Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und
Papiere anbei, Kauf 07/2015. LC312, Polen. Durchmesser ca. 40mm
ohne Krone, passend bis zu ca. 18,5cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Cosmograph Daytona "Silver MOP & diamonds", Ref.
116528. Wrist watch. Gold 18K. Serial no. 40A10XXX.
Automatic-movement, calibre 4130, working. Mother of pearl dial with
8 diamonds. Very good condition, light signs of wear on case and
bracelet. Box and papers enclosed, bought 07/2015. LC312, Poland.
Diameter ca. 40mm without crown, suitable for a wrist size of ca.
18.5cm.
198,50g,

45.000,00 €
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31 1088343 SINN Neo-Vintage Military Herren Chronograph aus 1997, Ref. 156.
Service 2022.
Edelstahl, Gehäusenummer 156.1708. Automatik-Werk Kal. Lemania
5100, funktionsfähig. Tritium-Zifferblatt und Zeiger. Originales Sinn
Stahlband mit Faltschließe und Verlängerung. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Originale
Kaufrechnung anbei, Kauf 05/1997 bei Sinn in Frankfurt. Kompletter
Service durch Sinn 11/2022, Reparaturgarantie bis 11/2024, Beleg
anbei. Durchmesser ca. 43mm ohne Krone, passend bi szu ca. 19cm
Handgelenksumfang.

| SINN Neo-Vintage Military Men's chronograph from 1997, ref. 156.
Service 2022. Stainless steel, case number 156.1708.
Automatic-movement cal. Lemania 5100, working. Tritium-dial and
hands. Original Sinn steel bracelet with folding clasp and extension.
Visible signs of wear on case and bracelet. Original invoice enclosed,
purchase 05/1997 at Sinn in Frankfurt. Full service by Sinn 11/2022,
repair warranty valid until 11/2024, invoice enclosed. Diameter ca.
43mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 19cm.
138,40g,

4.000,00 €

32 954044 TUDOR Heritage Advisor Herrenuhr J-Serie, Ref. 79620T.
Titan-Edelstahl-Gehäuse.
Automatic-Werk. Lederband mit Faltschließe. Serien-Nr.: J 471235.
Mit Original-Etui u. Papieren, Kauf 06/2012. Geh.-Durchmesser ca.
40mm (gemessen ohne Krone). Gebrauchsspuren an Lünette u.
Gehäuse.

| TUDOR Heritage Advisor men's watch J-series, ref. 79620T.
Titanium stainless steel case. Automatic movement. Leather strap
with folding clasp. Serial no.: J 471235. With original case and
papers, purchase 06/2012. Case diameter approx. 40mm (measured
without crown). Traces of use on bezel and case.

3.000,00 €

33 1088917 CARTIER Neo-Vintage must de große Tank GM Herrenuhr, Ref.
2413. Full Set aus 2000.
Silber 925, vergoldet. Gehäusenummer 028773PL. Quarz-Werk mit
Datumsanzeige und neuer Batterie. Neues Lederband mit originaler
Faltschließe in Edelstahl vergoldet. Sichtbare Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Schließe, Glas mit leichten Kratzern, Vergoldung tw.
berieben. Original Box, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung und
Händlerbooklet anbei, Kauf 09/2000 bei Christ in Hanau.
Durchmesser ca. 26mm ohne Krone, passend bis zu ca. 18,5cm
Handgelenksumfang.

| CARTIER Neo-Vintage must de large Tank GM Men's watch, ref.
2413. Full Set from 2000. Silver 925, gold-plated. Case number
028773PL. Quarz movement with date display and new battery. New
leather strap with original folding clasp in gold-plated stainless steel.
Visible signs of wear on case and clasp, crystal with light scratches,
gold-plating partly worn. Original box, warranty certificate, manaual
and dealers booklet enclosed, purchase 09/2000 at Christ in Hanau.
Diameter ca. 26mm without crown, suitable for a wrist size of ca.
18.5cm.
40,00g,

2.400,00 €
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34 1060347 CHOPARD Vintage Armbanduhr "Onyx", Ref. H2204/1.
Gold 18K, Lünette mit Diamanten (ca. 1,28 ct, sehr gute Farbe und
Reinheit). Handaufzug-Werk Kaliber Frederic Piguet 21. Serien Nr.
65836. Lederband mit Stiftschließe in Gold 18K mit Diamanten. Guter
Zustand, Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere
anbei, Kauf 02/1978. Versicherungszertifikat von W. Stoess anbei,
02/1978.| CHOPARD Vintage wrist watch "Onyx", Ref. H2204/1. Gold
18K, bezel with diamonds (ca. 1,28 ct, very good color and clearity).
Manual wound movement caliber Frederic Piguet 21. Serial no.
65836. Leatherband with original pin buckle clasp in gold 18K with
diamonds. Good condition, signs of wear on case and band. Box and
papers enclosed, bought 02/1978. Insurance certificate by W. Stoess
enclosed, 02/1978.
35,70g,

4.000,00 €

35 1059933 PATEK PHILIPPE Vintage Calatrava "Antimagnetic", Ref. 3417.
Armbanduhr.
Gold 18K, Band und Gehäuse laut Einlieferer angefertigt von
"Schuler & Kuhn; Pforzheim", Uhr wurde ursprünglich im
Stahlgehäuse ausgeliefert. Schließe mit Initialen "R.H".
Handaufzug-Werk, Kaliber 27AM. Werk Nr. 732825. Guter Zustand,
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Papiere anbei, Kauf
09/1964. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).|
PATEK PHILIPPE Vintage Calatrava "Antimagnetic", Ref. 3417.
Wrist watch. Gold 18K, case and band according to the consignor
manufactured by "Schuler & Kuhn; Pforzheim", watch was originally
cased in steel. Clasp with initials "R.H.". Handwound-movement,
calibre 27AM. Movement no. 732825. Good condition, signs of wear
on case and band. Papers enclosed, bought 09/1964. Diameter ca.
35mm (measured without crown).
116,00g,

15.000,00 €

36 1055047 AUDI DESIGN by Sinn Circle Chronograph. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Lederband mit Stiftschließe. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca.
40mm (gemessen ohne Krone).| AUDI DESIGN by Sinn Circle
Chronograph. Men's watch. Stainless steel. Automatic-movement.
Leatherband with pin buckle clasp. Signs of wear on case and band.
Diameter ca. 40mm (measured without crown).
101,50g,

850,00 €

37 1075030 ROLEX Milgauss 'Schwarz'. Ref. 116400GV. Teilw. verklebt. Herren
Armbanduhr.
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 3131. Neuwertiger Zustand,
teilverklebt. Box und Papiere anbei, datiert 09/2022. Durchmesser
40mm (gemessen ohne Krone).

|ROLEX Milgauss 'Black'. Ref.116400GV. Partially stickered. Men´s
wristwatch. Stainless steel. Automatic movement, calibre 3131. Mint
condition, partially stickered. Box and papers enclosed, dated
09/2022. Diameter 40mm (measured without crown).
155,00g,

12.000,00 €
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38 1073521 ROLEX Oyster Perpetual 41 "Grün", Ref. 124300-0005. Herren
Armbanduhr. Aus 2021.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber 3230. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei,
Kauf 09/2021. Geh.-Durchmesser ca. 41mm ohne Krone, passend
für einen Handgelenksumfang von ca. 18cm.| ROLEX Oyster
Perpetual 41 "Green", Ref. 124300-0005. Men's wrist watch. From
2021. Stainless steel. Automatic-movement, calibre 3230. Very good
condition, light signs of wear on case and bracelet. Box and papers
enclosed, dated 09/2021. Diameter ca. 41mm without crown, suitable
for a wrist size of ca. 18cm.

11.000,00 €

39 1076730 ROLEX Cosmograph Daytona "Zenith" Herren Armbanduhr, Ref.
16523. Aus 1998 (U-Serie).
Edelstahl/Gold 18K. Automatik-Uhrwerk Kaliber 4030 (Basis Zenith
Kaliber 400), sehr gute Gangwerte. Zifferblatt mit 8 Diamant-Indizes.
Sichtbare Gebrauchsspuuren an Gehäuse und Armband.
Durchmesser ca. 40mm ohne Krone, passend für einen
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.

| ROLEX Cosmograph Daytona "Zenith" Men's wirst watch, ref.
16523. From 1998 (U-Series). Stainless steel/gold 18K.
Automatic-movement caliber 4030 (base Zenith caliber 400), very
good working order. Dial with 8 diamond-indexes. Visible signs of
wear on case and bracelet. Diameter ca. 40mm without crown,
suitable for a wrist size of ca. 19.5cm.
136,00g,

16.000,00 €

40 1076573 PANERAI Submersible QuarantaQuattro 3 Days Herren Armbanduhr,
Ref. PAM01229. Full Set 2022.
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber P.900, 3 Tage Gangreserve.
Neuwertiger Zustand, ungetragen. Original Box, Papiere sowie
zusätzliches Textilarmband anbei, gekauft 08/2022. Durchmesser
44mm ohne Krone.

| PANERAI Submersible QuarantaQuattro 3 Days Men's wrist watch,
ref. PAM01229. Full Set 2022. Stainless steel. Automatic-movement,
calliber P.900, 3 days power reserve. Mint condition, unworn. Original
box, paperwork and additional fabric strap enclosed, bought 05/2022.
Diameter 44mm without crown.
144,70g,

7.000,00 €

41 1077391 ROLEX Datejust 41 'Wimbledon', Ref. 126333. Armbanduhr.
VERKLEBT.
Edelstahl/Gold 18K. Automatik-Werk, Kaliber 3235. Neuwertiger
Zustand, ungetragen. Box und Papiere anbei, Kauf 09/2022.
Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.

| ROLEX Datejust 41 'Wimbledon', Ref. 126333. Wrist watch. FULLY
STICKERED. Stainless steel/gold 18K. Automatic-movement, caliber
3235. Mint condition, unworn. Box and paperwork enclosed, dated
09/2022. Diameter ca. 41mm without crown.

17.000,00 €



- Seite 15 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

42 1087009 CARL F: BUCHERER Patravi "Chronograde" Herren Flyback
Chronograph, Ref. 10623.03. Ca. 2010er Jahre.
Roségold 18K, Automatik-Werk Basis Kal. 2892-A2 mit Großdatum,
Monat, Flyback-Chronograph und Gangreserveanzeige,
funktionsfähig. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Armband. Originale Box und Bedienungsanleitung
anbei, keine Papiere. Durchmesser ca. 44,5mm ohne Krone,
passend bis zu ca. 19cm Handgelenksumfang.

| CARL F: BUCHERER Patravi "Chronograde" Men's Flyback
Chronograph, ref. 10623.03. Ca. 2010s. Rose gold 18K,
Automatic-movement base cal. 2892-A2 with big date, month,
Flyback-chronograph and power reserve display, working. Very good
condition, light signs of wear on case and bracelet. Original box and
manual enclosed, no papers. Diameter ca. 44,5mm without crown,
suitable for a wrist size of ca. 19cm.
264,20g,

22.000,00 €

43 1087387 ROLEX Vintage Explorer Herren Armbanduhr, Ref. 1016. Aus
Erstbesitz, ca. 1982.
Edelstahl, Seriennummer 71800XX (ca. 1982). Automatik-Werk Kal.
1570, funktionsfähig. Mattschwarzes Tritium-Zifferblatt und
Tritium-Zeiger. Originales 78360 Oysterband mit 580er Endlinks in
Edelstahl, Schließencode F (1981). Sehr guter, authentischer
Zustand mit sichtbaren Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Originales Box, Garantiezertifikat, Übersetzung und Kassenbeleg
anbei, Kauf 04/1983 bei Wallner in Nürnberg für 1.525,- DM (LC100).
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone, passend für einen
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.

| ROLEX Vintage Explorer men's wrist watch, ref. 1016. From first
owner, ca. 1982. Stainless steel, serial number 71800XX (ca. 1982).
Automatic-movement cal. 1570, working. Matte black Tritium-dial and
Tritium-hands. Original 78360 Oyster bracelet with 580 end links in
stainless steel, clasp code F (1981). Very good, authentic condition,
visible signs of wear on case and bracelet. Original box, warranty
certificate, translation and receipt enclose, purchase 04/1983 at
Wallner in Nuremberg for 1.525,- DM (LC100). Diameter ca. 36mm
without crown, suitable for a wrist size of ca. 19.5cm.
97,60g,

20.000,00 €
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44 1077332 SINN 'Navigationsuhr', Chronograph., Ref. 903.041.
Herrenarmbanduhr.
Edelstahl. Automatikwerk Kaliber SW 500. Serien Nr. 903.13524.
Lederband mit originaler Faltschließe. Guter Zustand,
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei,
Kauf 10/2013. Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| SINN 'Navigation watch', Chronograph, Ref. 903.041 mens
wristwatch. Stainless steel. Automatic movement, calibre SW 500.
Serial no. 903.13524. Leatherstrap with original folding clasp. Good
condition, signs of wear on case and bracelet. Box and papers
enclosed, bought 10/2013. Diameter approx. 41 mm without crown.
Fits up to approx. 20.5 cm wristsize.
109,20g,

2.200,00 €

45 1075064 OMEGA Speedmaster Reduced. Ref. 175.0032 Herrenarmbanduhr.
Edelstahl/Gold. Automatikwerk Omega Kal. 1140 in
funktionstüchtigem Zustand. Sichtbare Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse. Ohne Box, Garantieheft aus 1990 anbei. Durchmesser
ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

|OMEGA Speedmaster Reduced. Ref. 175.0032 Mens wristwatch.
Stainless steel/gold. Automatic movement Omega cal. 1140 in
working order. Visible signs of wear on strap and case. Without box,
guarantee certificate from 1990. Diameter approx. 40mm without
crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.
59,00g,

2.200,00 €

46 1085065 CHRONOSWISS Kairos Chronograph Ref. CH7523 Herren
Armbanduhr
Edelstahlgehäuse mit Glasboden und neuem Lederarmband.
Automatik-Werk Kal. 745 Basis ETA 7750 mit 17 Lagersteinen,
funktionstüchtig. Die Uhr wurde Anfang 2022 revisioniert,
Revisionsnachweis anbei. Zusätzlich noch ein neues Kaufmann
Lederarmband. Guter Zustand, nur leichte Tragespuren. Original Box
und Papiere anbei. Durchmesser ca. 38 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| CHRONOSWISS Kairos Chronograph ref. CH7523 mens
wristwatch. Stainless steel case with see through caseback and new
leatherstrap. Automatic movement cal. 745 base ETA 7750 with 17
jewels in working order. Watch was serviced in 2022, proof of service
enclosed. Additional a second Kaufmann lesther strap. In good
condition with light signs of wear. Original box and papers enclosed.
Diameter approx. 38 mm without crown. Fits up to approx. 19 cm
wristsize.
76,40g,

2.500,00 €
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300 1089307 CHOPARD Monte Carlo Ref. 8034 Damenarmbanduhr.
Edelstahl und 18K Gelbgold. Seriennummer MC7653. Band mit
Faltschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionstüchtigem
Zustand. Weißes Zifferblatt mit Stab Indizes. Die Uhr ist in gutem
Zustand mit Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca.
21 mm ohne Krone. Pasend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| CHOPARD Monte Carlo Ref. 8034 ladys wristwatch. Stainless steel
and 18k yellow gold. Serial number MC7653. Bracelet with folding
clasp. Qaurtz movement with new battery in working order. White dial
with bar indices. The watch is in good conndition with signs of wear
on case and bracelet. Diameter approx. 21 mm without crown. Fits up
to approx. 16.5 cm wristsize.
61,50g,

440,00 €

301 1089456 CHOPARD Vintage Damenuhr Schmuckuhr, Ref. 887 1.
Gelbgold 18K, Seriennummer 438539. Lünette, Anstöße und
Armband mit insgesamt 60 Diamanten besetzt. Quartz-Werk mit
neuer Batterie. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Durchmesser ca. 23mm ohne Krone, pasend bis zu einem
Handgelenksumfang von ca. 17cm.

| CHOPARD Vintage ladies' jewelry watch, ref. 887 1. Yellow gold
18K, serial number 438539. Bezel, lugs and bracelet set with tot. 60
diamonds. Quartz movement with new battery. Visible signs of wear
on case and bracelet. Diameter approx. 23mm without crown,
suitable fo r awrist size up to approx. 17cm.
43,30g,

2.000,00 €

302 1089561 ROLEX Vintage Ref. 666 Damenarmbanduhr ca. 1970´er.
18K Weißgold mit Brilliantlünette (24 Brillianten) und Weißgold
Gliederband mit Kastenverschluss. Handaufzugswerk Kal. 1400 in
funktionstüchtigem Zustand. Lapislazuli Zifferblatt mit Strich indizes.
Die Uhr ist in gutem Zustand mit leichten Tragespuren. Durchmesser
ca. 23 mm. Geeignet für bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang,

| ROLEX Vintage ref. 666 ladys wristwatch approx. 1970´s. 18k
whitegold with diamond bezel (24 diamonds) and white gold link
bracelet with box clasp. Manual wind movement cal. 1400 in working
Order. Lapis lazuli dial with baton indices. The watch is in good
condition with slight signs of wear. Diameter approx. 23 mm. Fits up
to approx. 16.5 cm wristsize.

58,50g,

4.200,00 €
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303 1090652 IWC Ingenieur Chronograph Ref. IW3733 Armbanduhr.
Edelstahl mit 18K Gelbgold Lünette. Lederband mit Faltschließe.
Seriennr. 2501125. Quartzwerk mit neuer Batterie in
funktionstüchtigem Zustand. Chronograph in funktionstüchtigem
Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit aufgesetzten Stab Indizes und
Datumsfenster bei 4 Uhr. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren an Gehäuse und Band. Original IWC Serviceetui anbei.
Durchmesser ca. 30 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

IWC Ingenieur Chroograoh ref. IW3733 wristwatch. Stainless steel
with 18K yellow gold bezel. Leather strap with original IWC
pin-buckle. Serial no. 251125. Quartz movement with new battery in
working order. Chronograph in working condition. Black dial with
applied baton indices and date window at 4 o'clock. The watch is in
used condition with signs of wear on the case and strap. Original
IWC service case enclosed. Diameter approx. 30 mm without crown.
Fits up to approx. 18 cm wristsize.
38,50g,

700,00 €

304 1090896 ROLEX Datejust 26 Ref. 6917 Damenarmbanduhr.
Edelstahl/18K Gelbgold. Band mit Faltschließe. Automatikwerk Kal.
2135 in funktionstüchtigem Zustand. Goldfarbenes Zifferblatt mit
Stab Indizes und Datumsfenster. Band hat leichten Stretch,
ansonsten in gutem gebrauchten Erhaltungszustand mit
Tragespuren. Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Datejust 26 ref. 6917 ladys wristwatch. Stainless steel/18K
yellow gold. Bracelet with folding clasp. Automatic movement cal.
2135 in working condition. Gold-tone dial with baton indices and date
window. Band has slight stretch, otherwise in good used condition
with signs of wear. Diameter approx. 26 mm without crown. Fits up to
approx. 16.5 cm wristsize.
49,30g,

1.200,00 €

305 1090916 PIAGET Protocole Ref. 41545 Damenarmbanduhr.
18K Gelbgold. Lünette mit insgesamt 26 Brillianten. Original
Lederband mit original 18K Dornschließe. Handaufzugswerk Kal.
4P1, revisioniert 02/2023 in funtktionstüchtigem Zustand. Goldenes
Zifferblatt mit 95 Diamanten. In gutem Zustand mit Tragespuren an
Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 20 mm, Höhe ca. 22,5 mm.
Geeignet für bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| PIAGET Protocole ref. 41545 ladys wristwatch. 18k yellow gold.
Bezel with 26 diamonds. Original leather strap with original 18k
yellow gold pin-buckle. Manual wind movement cal. 4P1, serviced in
February, 2023 in working order. Golden dial, set with 95 diamonds.
In good condition with signs of wear on case and strap. Diameter
approx. 20 mm without crown. Height approx. 22.5 mm. Fits up to
approx. 17.5 cm wristsize.
19,90g,

2.600,00 €
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306 1091062 JAEGER LECOULTRE Vintage Herrenarmbanduhr Ref. E386 ca.
1960´er.
18K Gelbgoldgehäuse. Lederband mit Dornschließe. Seriennr.
781183. Automatikwerk Kal. 880 in funktionstüchtigem Zustand.
Werksnr. 1578496. Silbernes Zifferblatt mit goldenen Stab Indizes.
Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren am
Gehäuse. Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
20 cm Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE vintage mens wristwatch ref. E386 from
approx. 1960´s. 18K yellow gold case. Leather strap with pin buckle.
Serial no. 781183. Automatic movement cal. 880 in working
condition. Movement no. 1578496. Silver dial with gold baton
indexes. The watch is in used condition with visible signs of wear on
the case. Diameter approx. 34 mm without crown. Suitable up to a
wristsize of approx. 20 cm.

47,20g,

850,00 €

307 1091104 CHOPARD Vintage "Happy Diamonds" Damen Armbanduhr, Ref.
4097.
Gelbgold 18K, Gehäuse mit 80 Diamanten besetzt, 5 Happy
Diamonds hinter Glas, zus. ca. 0,7ct. Quartz-Werk, funktionsfähig.
Champagnerfarbenes Zifferblatt. Lederband mit originaler vergoldeter
Stiftschließe. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse
und Armband. Durchmesser ca. 24mm ohne Krone, passend bis zu
ca. 17cm Handgelenksumfang.

| CHOPARD Vintage "Happy Diamonds" Ladies' wrist watch, ref.
4097. Yellow gold 18K, case set with 80 diamonds, 5 Happy
Diamonds behind crystal, tot. ca. 0.7ct. Quartz movement, working.
Champagne colored dial. Leather strap with original gold-plated pin
buckle. Good condition, light signs of wear on case and strap.
Diameter approx. 24mm without crown, suitable for a wrist size up to
approx. 17cm.
19,40g,

2.600,00 €

308 1091176 ZENITH Platin Art Deco Damenarmbanduhr.
.900 Platingheäuse mit Diamantbesatz, insgesamt ca. 88 Diamanten.
Handaufzugswerk Zenith in funktionstüchtigem Zustand, Seriennr.
3000522. Metall Band, nicht original. Silbernes Zifferblatt mit
arabischen Ziffern. Die Uhr ist in einem gebrauchten Zustand mit
sichtbaren Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmeseer ca. 24
mm. Passend bis zu ca. 23 cm Handgelenkumfang.

| ZENITH platinum art deco ladies' wristwatch. Diamond-set 900
platinum case, total of approximately 88 diamonds. Manual winding
movement Zenith in working condition, serial no. 3000522. Metal
bracelet, not original. Silver dial with Arabic numerals. The watch is in
a used condition with visible signs of wear on the bracelet and case.
Diameter approx. 24 mm. Suitable up to a wrist circumference of
approx. 23 cm.

53,70g,

1.600,00 €
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309 1091181 ONSA Vintage Damenarmbanduhr mit Klemmband.
18K Gelbgoldgehäuse. Klemmband in 18K Gelbgold.
Handaufzugswerk in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes Zifferblatt
mit aufgesetzten arabischen Ziffern und Punktindizes, am Rand leicht
korrodiert. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit deutlich sichtbaren
Tragespuren. Das Band ist leicht eingeknickt. Breite ca. 11 mm.
Höhe ca. 36 mm. Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| ONSA vintage women's wristwatch with clamp bracelet. 18K yellow
gold case. Clamping bracelet in 18K yellow gold. Manual winding
movement in working order. Silver dial with applied Arabic numerals
and dot indices, corroded on the edge. The watch is in used condition
with clearly visible signs of wear. The strap is slightly buckled. Width
approx. 11mm. Height approx. 36 mm. Suitable up to a approx. 20
cm wristsize.
17,20g,

750,00 €

310 1091208 BULGARI Diagono Ref. LCV29 G Damenarmbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse. Original Lederband (stark abgetragen) mit
original goldener Dornschließe. Quartzwerk, benötigt neue Batterie.
Krone ist lose, lässt sich nicht verschrauben. Werk ebenfalls lose.
Schwarzes Zifferblatt mit arabischer 6 und 12 sowie Stab Indizes und
Datumsfenster. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit deutlichen
Tragespuren an Band und Gehäuse. Service Etui, original Kaufbeleg
vom August 2008 bei Bulgari in München sowie Revisionswachweis
vom 30.01.2007 und 23.05.2007 anbei. Durchmesser ca. 29 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| BULGARI Diagono ref. LCV29 G ladys wristwatch. 18K yellow gold
case. Original leather strap (heavily worn) with original golden buckle.
Quartz movement, needs new battery. The crown is loose and cannot
be screwed in. The movement is also loose. Black dial with Arabic 6
and 12 and baton indices and date window. The watch is in used
condition with clear signs of wear on the strap and case. Service
case, original purchase receipt from August 2000 at Bulgari in
Munich and service certificate from 01/30/2007 and 05/23/2007
attached. Diameter approx. 29 mm without crown. Suitable for wrists
up to approx. 17.5 cm.
57,90g,

2.200,00 €
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311 1091213 PATEK PHILIPPE Vintage Lady Nautilus "Factory Diamonds" Damen
Armbanduhr, Ref. 4700/52.
Edelstahl/Gelbgold 18K, Gehäusenummer 2876844, Lünette mit 56
Diamanten (original Besatz). Quartz-Werk Kal. E19C mit neuer
Batterie, funktionsfähig. Goldenes Sigma-Zifferblatt, Tritium
Leuchtmasse und Tritium-Zeiger. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca.
27,5mm ohne Krone, passend bis zu ca. 16cm Handgelenksumfang.

| PATEK PHILIPPE Vintage Lady Nautilus "Factory Diamonds"
Ladies' wrist watch, ref. 4700/52. Stainless steel/yellow gold 18K,
case number 2876844, bezel set with 56 diamonds (factory). Quartz
movement cal. E19C with new battery, working. Golden Sigma dial,
Tritium lume and Tritium hands. Good condition, visible signs of wear
on case and bracelet. Diameter approx. 27.5mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 16cm.
65,80g,

9.000,00 €

312 1091262 TIFFANY & CO. Atlas Ref. M0630 Damenarmbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse mit Römischen Ziffern auf der Lünette.
Lederband mit original Dornschließe. Quartzwerk ETA Kal. 256041
mit neuer Batterie in funktionstüchtigem Zustand. Seriennr. 32-1749.
Goldenes Zifferblatt. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren am Gehäuse und am Band. Durchmesser ca. 30 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| TIFFANY & CO. Atlas ref. M0630 ladies wristwatch. 18K yellow gold
case with Roman numerals on the bezel. Leather strap with original
buckle. Quartz movement ETA cal. 256041 with new battery in
working condition. serial no. 32-1749. Gold dial. The watch is in used
condition with signs of wear on the case and strap. Diameter approx.
31 mm without crown. Suitable for wrists up to approx. 17.5 cm.
30,60g,

850,00 €

313 1091349 BLANCPAIN Villeret Lady Date Ref. 0096 Damenarmbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse. Gelbgoldband mit Faltschließe.
Automatikwerk Kal. 951 in funktionstüchtigem Zustand. Weißes
Zifferblatt mit 11 Brilliant Indizes und Datumsfenster. Die Uhr ist
gutem Zustand mit Tragespuren am Gehäuse und Band.
Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm
Handgelenkumfang.

| BLANCPAIN Villeret Lady Date ref. 0096 ladys wristwatch. 18K
yellow gold case. Yellow gold bracelet with folding clasp. Automatic
movement cal. 951 in working condition. White dial with 11 diamond
indices and date window. The watch is in good condition with signs of
wear on the case and bracelet. Diameter approx. 26 mm without
crown. Fits up to approx. 16.5 cm wristsize.
89,50g,

5.000,00 €
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314 1090844 CARTIER Vintage Tank Vermeil Ref. 681006 Damenarmbanduhr.
925´er Silber vergoldet. Lederband mit Dornschließe. Seriennr.
717XXX. Quartzwerk Kal. 81 mit neuer Batterie in funktionstüchtigem
Zustand. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren an Gehäuse und
Band. Durchmesser ca. 23 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5
cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Vintage Tank Vermeil ref. 681006 ladys wristwatch.
Goldplated 925 Silvercase. Leatherstrap with pin-buckle. Serial no.
717XXX. Quartz movement cal. 81 with new battery in working order.
In used condition with visible signs of wear on case and strap.
Diameter approx. 23 mm without crown. Fits up to approx. 19.5 cm
wristsize.
24,10g,

570,00 €

315 1091949 VACHERON CONSTANTIN Vintage Damen Schmuckuhr, Ref. 7147.
Weißgold 18K, Lünette besetzt mit 32 Brillanten, zus. ca. 1,2ct.
Handaufzug-Werk, funktionsfähig. Silbernes Index-Zifferblatt. Guter
Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 22mm ohne Krone, passend bis zu ca. 16,5cm
Handgelenksumfang.

| VACHERON CONSTANTIN Vintage Ladies' jewelry wrist watch, ref.
7147. White gold 18K, bezel set with 32 brilliant cut diamonds, tot.
approx. 1.2ct. Manual wound movement, working. Silver index dial.
Good condition, light signs of wear on case and bracelet. Diameter
approx.22mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
16.5cm.
53,30g,

4.000,00 €

316 1081871 ROLEX Cellini Damenarmbanduhr Ref. 4064 von 1976
18K Gelbgold. Handaufzug. Guter Zustand mit leichten
Gebrauchsspuren. Original Box und Papiere anbei. Durchmesser ca.
25 mm, bis zu 16,5 cm Handgelenkumfang geeignet.

| ROLEX Cellini ladies wristwatch ref. 4064 from 1976, 18K
yellowgold. Manual wind movement. In good condition with light signs
of wear. Original box and papers enclosed. Diameter approx. 25 mm,
fits up to 16,5 cm wristsize.
66,50g,

3.000,00 €

317 1082184 ROLEX Lady Yachtmaster Ref. 169622 Armbanduhr aus 2000
Stahl/Platin. Automatik Werk, Kal. 2235. Uhr wurde Anfang 2022
überholt. Gebrauchter Zustand mit Tragespuren. Original Box mit
Papieren und Ersatzglied für das Band anbei. Durchmesser ca, 29
mm ohne Krone, geeignet bis zu 17 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Lady Yachtmaster ref. 169622 wristwatch from 2000.
Stainless steel/platinum. Automatic movement, cal. 2235. Watch was
serviced in early 2022. Used condition with signs of wear. Original
box and papers such as spare link for bracelet enclosed. Diameter
approx. 29 mm without crown, fits up to 17 cm wristsize.
75,00g,

6.000,00 €
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318 1014183 CHOPARD Vintage, Ref. 90107. Damenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Ref. Nr. 5057 1.
Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne Krone).

CHOPARD Vintage, Ref. 90107. Ladies watch. Gold 18K.
Handwound-movement. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of
wear on case and band. Ref. no. 5057 1. Diameter ca. 25mm
(measured without crown).
37,90g,

1.500,00 €

319 888735 EBEL Damenuhr, Quarz-Werk. Länge ca. 15,5cm.
WG 18K.

| EBEL ladies' watch, quartz movement. Length approx. 15,5cm.
45,00g,

1.800,00 €

320 1014120 OMEGA Vintage. Schmuckuhr. Hochwertige Goldschmiedearbeit!
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 17mm (gemessen ohne Krone).

| OMEGA Vintage. Jewelry watch. High quality goldsmith-work.Gold
18K. Handwound-movement. Signs of wear on case and band.
Diameter ca. 17mm (measured without crown).
65,40g,

2.600,00 €

321 1014050 CORUM Vintage, Ref. 8409/46. Damenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber F4122. Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse. Kompletter Service 12/2019 durch hauseigenen
Uhrmacher. L: ca. 30mm, B: ca. 22mm (gemessen ohne Krone).

CORUM Vintage, Ref. 8409/46. Ladies watch. Gold 18K.
Handwound-movement, calibre F4122. Signs of wear on case and
band. Fully serviced 12/2019 by inhouse watchmaker. L: ca. 30mm,
W: ca. 22mm (measured without crown).
64,50g,

2.990,00 €

322 878059 CHOPARD klassische Damenuhr aus den 70er Jahren.
Handaufzugswerk.
WG 18K

| CHOPARD classic ladies' watch from the 70s. Hand-wound
movement. CHOPARD classic ladies' watch from the 70s.
Hand-wound movement. WG 18K
58,90g,

2.200,00 €

323 1027963 EBEL Damenuhr 70er Jahre, Handaufzug-Werk,
Lapslazuli-Zifferblatt, Gehäuse und Band mit 32 Brillanten zus. ca.
3,2cts.
FW-W/ VSI-SI besetzt. WG 14K. L: 18cm.

| EBEL ladies' watch 70s, manual winding movement, lapslazuli dial,
case and bracelet with 32 diamonds, total approx. 3.2cts. FW-W/
VSI-SI occupied. WG 14K. L: 18cm.
24,30g,

1.800,00 €
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324 872621 CHOPARD Damenarmbanduhr, Ref. 465 1.
Weißgold 18K. Handaufzugwerk. NP (lt. Zertifikat) 8790,-€. Etui,
Umkarton u. Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 26mm ohne Krone.

| CHOPARD ladies' wristwatch, ref. 465 1. White gold 18K. Manual
wound movement. NP (according to certificate) 8790,-€. Case, box
and certificate enclosed. Diameter approx. 26mm without crown.

3.000,00 €

325 1088279 ROLEX Datejust 31 "Schoko Diamant" Damen Armbanduhr, Ref.
178241. Aus 2012.
Edelstahl/Everose 18K. Automatik-Werk Kal. 2235, funktionsfähig.
Schokoladenbraunes Zifferblatt mit römischen Ziffern und 11
Diamanten bei Index "VI". Sichtbare Gerbauchsspuren an Gehäuse
und Armband. Original Box, Garantiezertifkat und Anleitungen anbei,
Kauf 04/2012 bei Mappin & Webb in London (LC160). Durchmesser
ca. 31mm ohne Krone, passend bei einem Handgelensumfang von
ca. 17cm.

| ROLEX Datejust 31 "Choco Diamond" Ladies' wrist watch, ref.
178241. From 2012. Stainless steel/Everose 18K.
Automatic-movement cal. 2235, working. Chocolate brown dial with
roman numerals and 11 diamonds at index "VI". Visible signs of wear
on case and bracelet. Original box, warranty certificate and manuals
enclosed, purchase 04/2012 at Mappin & Webb in London (LC160).
Diameter ca. 31mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
17cm.
100,50g,

9.000,00 €

326 1089007 ROLEX Lady Datejust 26 Damenuhr, Ref. 69178. Ca. 1990.
Gelbgold 18K, Seriennummer E4031XX. Automatikwerk Kal. 2135,
funktionsfähig. Originales Tritium-Zifferblatt mit 10 Diamanten,
Tritium Zeiger. Originales Präsident Armband (mit Stretch). Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, Glas mit Kratzern.
Durchmesser ca. 26mm ohne Krone, passend bis zu ca. 14cm
Handgelenksumfang.

| ROLEX Lady Datejust 26 Ladies' wrist watch, ref. 69178. Ca. 1990.
Yellow gold 18K, serial number E4031XX. Automatic movement cal.
2135, working. Original Tritium-dial with 10 diamonds, Tritium hands.
Original President bracelet (with stretch). Visible signs of wear on
case and bracelet, crystal with scratches. Diameter approx. 26mm
without crown, suitable for a wrist size up to approx. 14cm.
69,80g,

6.000,00 €
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327 1077303 BREITLING Cockpit, Ref. D67365-101. Damenarmbanduhr. Ca.
2000er Jahre.
Edelstahl / Gold. Quartzwerk infunktionstüchtigem Zustand. Serien
Nr. 157788. Sehr guter Zustand. Leichte Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse. Mit Box und Papieren. Durchmesser ca. 31 mm ohne
Krone. Passend für bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Cockpit, Ref. D67365-101. Ladies wristwatch approx.
2000´s. Stainless steel/ Gold. Quartz movement in working order.
Serial no. 157788. Very good condition. Box and papers enclosed.
Light signs of wear on case and strap. Diameter approx. 31 mm
without crown. Fits up to approx. 18 cm wristsize.
50,40g,

2.000,00 €

500 1088809 A. LANGE & SÖHNE offene Taschenuhr ca. 1904-05.
900´er Silbergehäuse mit silbernem Staubschutzdeckel. Gehäuse-
und Werksnummer 45345. Kronenaufzugswerk in funktionstüchtigem
Zustand mit vergoldeter 3/4 Platine und
Schwanenhalsfeinregulierung. Kron- und Sperrad mit Sonnenschliff.
Weißes Emaille Zifferblatt mit goldenen Zeigern, kleiner Sekunde
und römischen Ziffern. In gutem Erhaltungszustand, nur leichte
Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 52,5 mm ohne
Aufzugskrone.

| A. LANGE & SOEHNE open face pocketwatch from approx.
1904-1905. 900 silver case with silver dustlid. Case and movement
number 45345. Manual wind movement in working condition with
gold-plated 3/4 plate and swan-neck fine adjustment. Sunburst crown
and ratchet wheel. White enamel dial with gold hands, small seconds
and Roman numerals. In good condition, only slight signs of wear on
the case. Diameter approx. 52.5 mm without winding crown.
105,20g,

2.000,00 €

501 1089407 PATEK PHILIPPE Savonette Taschenuhr ca. 1910-1915.
18K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäuse-Nr.
275733. Vergoldetes Werk mit Kronenaufzug in funktionstüchtigem
Zustand. Werks-Nr. 167335. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand. Am
Gehäuserand bei 5 Uhr eingedellt mit weiteren kleinen Dellen im
Sprungdeckel. Taschenuhren Schatulle von Rudolf Beyer in Bonn
anbei. Durchmesser ca. 51 mm ohne Aufzugskrone.

| PATEK PHILIPPE Savonette pocket watch from approx. 1910-1915.
18K yellow gold with gold dust lid cover. Housing no. 275733. Crown
wound gilt movement in working condition. Movement no. 167335.
The watch is in used condition. Dented on the edge of the case at 5
o'clock with further small dents in the spring cover. Pocket watch
case from Rudolf Beyer in Bonn enclosed. Diameter approx. 51 mm
without winding crown.
98,50g,

2.800,00 €
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502 1089442 F. SCHAFFNER antike offene Taschenuhr 19. Jhdt.
18K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäusenr. 199.
Staubschutzdeckel beschriftet mit F. Schaffner". Mechanisches
Schlüsselaufzugswerk mit Ringankerhemmung in funktionstüchtigem
Zustand. Weißes emailliertes Zifferblatt mit römischen Ziffern und
kleiner Sekunde. Die Uhr ist in gebrauchtem Zustand mit dem alter
entsprechenden Tragespuren. Der Aufzugsschlüssel fehlt.
Durchmesser ca. 45 mm.

| F. SCHAFFNER antique open face pocket watch approx. 19th
century. 18K yellow gold with gold dust cover. Case no. 199. Dust
coverlid labeled "F. Schaffner". Mechanical key wind movement with
ring lever escapement in working condition. White enamelled dial
with Roman numerals and small seconds. The watch is in used
condition with age-related signs of wear. The winding key is missing.
Diameter approx. 45 mm.

64,70g,

1.100,00 €

503 1090435 ANONYME Lépine Taschenuhr ca. 1920´er.
18K Gelbgoldgehäuse. Gehäuse Nr. 344869. Handaufzugswerk,
unsigniert in funktionstüchtigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit
aufgesetzten goldenen Stab Indizes und einer kleinen Sekunde. Die
Uhr ist in einem dem alter entsprechend guten Zustand mit
Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 44 mm ohne Krone.

| ANONYME open face pocket watch approx. 1920´s. 18K yellow
gold case. Case No. 344869. Manual wind movement, unsigned in
working condition. Silver dial with applied golden baton indices and a
small second. The watch is in good condition consistent with its age,
with signs of wear on the case. Diameter approx. 44 mm without
crown
42,20g,

1.500,00 €

504 1090964 ANOYME 3-Deckel Savonette Taschenuhr ca. 1930´er.
14K Gelbgold mit goldenem Staubschutzdeckel. Deckel innen mit
Bison Marke gepunzt, für Hersteller Gustav Rau in Pforzheim.
Handaufzugswerk in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes
Zifferblatt mit römischen Ziffern und kleiner Sekunde. In gutem
Zustand mit leichten Tragespuren. Durchmesser ca. 50,5 mm ohne
Krone.

| ANONYME 3 lid savonette pocket watch from approx. 1930´s. 14K
yellow gold with gold dust cover. The inside of the lid is hallmarked
with the bison mark, for the manufacturer Gustav Rau in Pforzheim.
Manual winding movement in working condition. Black dial with
Roman numerals and small second. In good condition with slight
signs of wear. Diameter approx. 50.5 mm without crown.
83,90g,

1.300,00 €
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505 1091004 Schwere Silber-Savonette Taschenuhr mit Minutenrepetition und
Pforzheimer Gehäuse.
Silber 935. Späteres Gehäuse aus Pforzheimer Herstellung, signiert
"Hegewald 2008". Handaufzug-Werk mit Ankerhemmung und
Lagersteinen (inkl. Hämmer), Minutenrepetition mit 2 Hämmern auf
Tonfedern, funktionsfähig. Weißes Emaille Zifferblatt, vergoldete
Zeiger. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 55,5mm ohne Krone.

| Heavy silver hunter case pocket watch with minute repeater and
case made in Pforzheim. Silver 935. Later case made in Pforzheim,
signed "Hegewald 2008". Manual wound movement with lever
escapement, fully jeweled (incl. hammers), minute repeater with 2
hammers on mit 2 Hämmern on gongs, working. White enamel dial,
gold-plated hands. Very good condition, light signs of wear on the
case. Diameter approx. 55.5mm without crown.
136,00g,

850,00 €

506 1091009 MIDO 3-Deckel Savonette Taschenuhr ca. 1920-1930´er.
14K Gelbgold mit Staubschutzdeckel aus Metall. Gehäusenr.
261444. Handaufzugswerk in funktionstüchtigem Zustand. Werksnr.
369742. Silbernes Zifferblatt mit arabischen Ziffern und kleiner
Sekunde. Die Ziffernskala ist teilweise verfärbt. Die Taschenuhr ist in
gebrauchtem Zustand mit Tragespuren. Durchmesser ca. 50 mm
ohne Krone.

| MIDO 3 lid savonette pocketwatch from approx. 1920-1930´s. 14K
yellow gold with metal dust cover. Case no. 261444. Manual wind
movement in working condition. Movement no. 369742. Silver dial
with Arabic numerals and small second. The numerical scale is
partially discolored. The pocket watch is in used condition with signs
of wear. Diameter approx. 50 mm without crown

69,10g,

1.000,00 €

507 1091016 LE COULTRE Lepine Damen Umhängeuhr mit schöner Verzierung.
18K Gelbgoldgehäuse. Rückdeckel mit Blütenmuster. Verziert mit 8
Diamanten und einem Smaragd. Gehäusenr. 53186.
Handaufzugswerk, gepunzt LeCoultre&Cie in funktionstüchtigem
Zustand. Porzellanzifferblatt mit arabsichen Ziffern. Die Uhr ist in
einem guten Zustand mit Tragespuren. Durchmesser ca. 23,5 mm
ohne Krone.

| LE COULTRE Lepine ladies necklace watch with beautiful
decoration. 18K yellow gold case. Back cover with flower pattern.
Decorated with 8 diamonds and an emerald. Case no. 53186. Manual
wind movement, hallmarked LeCoultre&Cie in working condition.
Porcelain dial with Arabic numerals. The watch is in good condition
with signs of wear. Diameter approx. 23.5 mm without crown.
14,00g,

800,00 €
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508 1091037 ZENITH Anhänger Savonette Taschenuhr mit Brosche ca.
1913-1914.
18K Gelbgoldgehäuse, Deckel mit Diamantbesatz und goldenem
Staubschutzdeckel. Seriennr. 104527. Handaufzugswerk in
funktionstüchtigem Zustand. Werksnr. 1620434. Weißes Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. An der Uhr ist an eine
Brosche mit 48 mm länge und 21 mm Höhe in 18K, besetzt mit 15
Diamanten. Eine feine Taschenuhr in gutem Zustand mit leichten
Tragespuren. Durchmesser ca. 30 mm ohne Krone.

| ZENITH pendant Savonette pocket watch with brooch approx.
1913-1914. 18K yellow gold case, cover set with diamonds and gold
dust cover. Serial no. 104527. Manual wind movement in working
order. Movement no. 1620434. White dial with Arabic numerals and
subsidiary seconds. On the watch is a brooch 48 mm long and 21
mm high in 18K gold set with 15 diamonds. A fine pocket watch in
good condition with slight signs of wear. Diameter approx. 30 mm
without crown.
36,20g,

1.000,00 €

509 1091071 JOHN HALL & CO. Manchester Halbsavonette Taschenuhr ca. 1850.
18K Gelbgoldgehäuse mit goldenem Staubschutzdeckel. Gehäuse-
und Werksnummer 11222. Vergoldetes Handaufzugswerk mit 3/4
Platine in funktionstüchtigem Zustand. Graviert mit "John Hall & Co.
Manchester 56 King Str". Verzierter Rückdeckel. Weißes Zifferblatt
mit römischen Ziffern. In gutem Zustand mit dem alter entsprechend
geringen Tragespuren. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone.

| JOHN HALL & CO. Manchester halfhunter pocketwatch approx.
1850. 18K yellow gold case with gold dust cover. Case and
movement number 11222. Gold-plated manual wind movement with
3/4 plate in working condition. Engraved with "John Hall & Co.
Manchester 56 King Str". Decorated back cover. White dial with
Roman numerals. In good condition with minor signs of wear
commensurate with age. Diameter approx. 39 mm without crown.
59,00g,

1.900,00 €

510 1091113 HORAX Vintage Savonette Taschenuhr. Ca. 1970er Jahre.
Gold 14K, Staubdeckel Metall, Gehäuse sehr schön guillochiert..
Silbernes Zifferblatt mit römischen Ziffern, schwarz lackierte
Breguet-Zeiger.Handaufzug-Werk Kal. Unitas 6498, funktionsfähig.
Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse.
Durchmesser ca. 51,5mm ohne Krone.

| HORAX Vintage hunter case pocket watch. Ca. 1970s. Gold 14K,
dust lid metal, case with beautiful guilloche. Manual wound
movement cal. Unitas 6498, working. Silver dial with roman
numerals, black painted Breguet hands. Very good condition, light
signs of wear on the case. Diameter ca. 51.5mm without crown.
102,00g,

1.800,00 €
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511 1091122 E. LESECEREUX-PESEUX Savonette Taschenuhr.
14K Gelbgoldgehäuse mit metallenem Staubschutzdeckel.
Gehäusenr. 454341. Handaufzugswerk G&L in funktionstüchtigem
Zustand. Weißes Zifferblatt mit Beschädigung zwischen 9 und 10,
arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. Deckel mit "WN" graviert.
Die Uhr ist in einem guten Zustand mit dem alter entsprechenden
Tragespuren. Durchmesser ca. 53,5 mm.

| E. LESCEREUX-PESEUX fullhunter pocketwatch. 14K yellow gold
case with metal dust cover. Case no. 454341. Manual wind
movement G&L in working condition. White dial with damage
between 9 and 10, Arabic numerals and small second. Lid engraved
with "WN". The watch is in good condition with age-related signs of
wear. Diameter approx. 53.5 mm.
89,60g,

1.300,00 €

650 1091115 Sehr schöne Taschenuhr Panzerkette. Neuwertig. Ca. 1970er Jahre.
Gold 14K. Gestempelt "FBM" und "585". Gliederstärke ca. 4x2mm,
Gesamtlänge ca. 25cm.

| Very nice pocket watch curb chain. Mint. Ca. 1970s. Gold 14K.
Signed "FBM" and "585". Link thickness approx. 4x2mm, total length
approx. 25cm.

15,00g,

800,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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